



### **Прокуратура разъясняет: в Центральной библиотеке прошел правовой час**

12 сентября в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района в рамках Консультационного пункта Центра социально-правовой поддержки и просвещения граждан ЧРО ООО «Ассоциация юристов России» состоялся правовой час на тему «О мерах противодействия терроризму и экстремизму».

С целью разъяснения данной темы в библиотеку был приглашен помощник прокурора Ибресинского района Петр Иванов.

В своем выступлении сотрудник прокуратуры остановился на законодательных нормах в этом направлении, рассказал о роли прокуратуры в борьбе с экстремистской деятельностью, уголовной и иной ответственности за противоправные деяния в сфере противодействия терроризму и экстремизму.

Петр Константинович отметил, что особое значение в противодействии экстремистской преступности отводится её профилактике. Экстремизм проявляется в пропаганде жестокости, насилия и других крайних действиях, которые отрицательно сказываются на процессе воспитания, уровне культуры российских граждан. Поэтому так важно вести разъяснительную беседу в школах, средних специальных и высших учебных заведениях, библиотеках.

Большое внимание он уделил противостоянию неформальных объединений и движений радикальной направленности в сети Интернет, которых в последнее время становится все больше. В своей работе они активно используют информационно-телекоммуникационную сеть Интернет с целью распространения и агитации экстремистских материалов и привлечения в свои ряды новых членов, в первую очередь подростков и молодежь. Для этого широко используются коммуникационные возможности социальных сетей, на страницах которых ведется активная

пропагандистская работа.

В конце своего выступления он попросил быть всех крайне бдительными в случае обнаружения информации в сети Интернет и страницах печатных изданий, содержащие призывы к осуществлению экстремистской деятельности, к массовым беспорядкам и т.д. В таких случаях необходимо обратиться в правоохранительные органы для принятия мер по ограничению доступа к информационным ресурсам, распространяющим такую информацию.

В ходе своего выступления Петр Константинович ответил на многочисленные вопросы аудитории.